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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN tiYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIFATAL; 

Debrecen, Főtér, Lannreobt-püeta, fdldnlat. 
es adrerbin aét-iL

Wekerle jóslata.

Tárgyalnak Bécsben.
Kátyúban a kiegyezés.

Alig esett túl a kormány a 
lázadó horvátok obstrukeiójáu : 
újabb bajokkal áll szemben. Meg 
kell csinálni Ausztriával a kiegye­
zést. Fölvetették a házszabályrevi- 
zió dolgát, mert jól tudta Wekerle, 
hogy a kiegyezést és a katonai 
újabb terheket, ezek között a lót- 
számfölemelést, a mai házszabá­
lyok respektálása mellett nem 
lesz képes tető alá hozni, a ház­
szabályok azonban maradnak úgy, 
amint vannak; jaj annak, ki érin­
teni meri! Wekerle és az egész 
kormány meggyőződést szerezhetett 
már afelől, hogy a revíziót nem 
lehet megcsinálni. A függetlenségi 
párt egyöntetű állásioglalása e fon­
tos alkotmányjogi kérdésben rop,* 
pant elkeserítette a miniszterelnö­
köt. De hiába, semmit sem tehet 
ellene.

Régebben történt megállapodás 
szerint a magyar és osztrák kor­
mány miniszterei ma megkezdték 
a kiegyezési tárgyalások folytatá­
sát. Wekerle, Kossuth és Darányi 
miniszterek államtitkárjaikkal s a 
szakreferensekkel Bécsbe utaztak s 
ott ma délelőtt találkoztak az ősz- j 
trák kabinet tagjaival. Tagadhatat- 
lan, hogy a kiegyezés megkötése 
rendkívül nagy nehézségekbe üt- 
közik. Az osztrákok nem akarják ! 
elfogadni a magyar álláspontot 
semmiféle téren s igy Wekerlónek ! 
kell engednie az osztráknak.

Nagyon jellemző a most folyó 
kiegyezési tárgyalásokra Wekeríé- 
nek az a kijelentése, melyet a na­
pokban tett a Házban egy tekin­
télyes hatvanhetes politikus előtt:

— Soha olyan kedvező kiegye­
zésünk nem lesz, mint a Széli— 
Körber-féle.

Már most tessék a nyilatkozat­
ból következtetni arra, hogy milyen 
szomorú és sivár eredményű lesz 
~ ha lesz! — a Wekerle—Beok- 
fóle kiegyezés, melynek nyélbeütése 
már nem tarthat soká.

Értekeznek a miniszterek.
Becs, julius 8.

A bankgassei magyar minisztériumban 
délelőtt Wekerle Sándor miniszterelnöknél 
értekezlet volt, amelyen Kossuth Ferenc ke­
reskedelemügyi és Darányi Ignác földmive- 
lésügyi m-u'szterek, továbbá Popovics Sán­
dor, Szte, uyi József és Mezőssy Béla állam­
titkárok vettek részt. Délelőtt tizenegy óra­
kor a miniszterek az osztrák miniszterelnök­
ség palotájába mentek a kiegyezési tárgya­
lások folytatása végett. Egyúttal megkezd­
ték tanácskozásukat a két kormány szakolő- 

j adói a még vitás kérdések előkészítőse tár- 
I gyában. Ezeken a tanácskozásokon magyar 

részről Teleszky János dr. és Schreiber Vik­
tor pénzügyminiszteri osztálytanácsosok, a 
kereskedelemügyi minisztérium részéről Száj- 
bely Kálmán udvari tanácsos ős Csatáry Fri­
gyes igazgató, valamint Neumann Károly dr. 
osztálytanácsos, a földmivelésügyi miniszté­
rium részéről pedig Ottlik Iván miniszteri 
tanácsos is resztvettek.
.^.7—' Becs, Julius 8.

Az osztrák miniszterelnökségi palotá­
ban tartott kiegyezési szakórtekezleteu ma­
gyar részről: Szterónyi József és Mezőssy 
Béla államtitkárok, osztrák részről Sieghardt 
dr. osztályfőnök is resztvettek, mig Popo­
vics Sándor államtitkár az osztrák pénz­
ügyminisztériumban a pénzügyi tárca kö­
rébe tartozó ügyekben tárgyalt.

Kegyelem Szerbiának.
Becs, julius 8.

A kiegyezési tárgyalásokra ideérkezett 
miniszterekkel jött Lers Vilmos miniszteri 
osztálytanácsos és Péteri Ödön miniszteri 
titkár, kik ez idő szerint a szerb kereske­
delmi szerződés részleteinek kidolgozásával 
foglalkoznak. A magyar szakminiszterek és 
államtitkárok mai tanácskozása két óra 
hosszáig tartott. Pontban tizenegy órakor 
kezdték meg a tárgyalást a Herren-gassei 
osztrák miniszterelnöki palában; a mai 
tárgyalások a kereskedelügyi minisztériumot 
érdeklő kérdések részleteire vonatkoznak.

Havi jelentések.
Az örökös „kaptafa“.
Hajdumegye a múlt hóban.

Nemcsak Hajdú vármegyében 
van ez igy, hanem az egész or­
szágban. A közigazgatási bizottsá­
gok csak a rájuk rótt „terhet“ ró­
ják le — haszon nélkül. Ledarálják 
a havi jelentéseket, azután — re 
bene gesta — a következő hónapig 
hallgatnak. Hej pedig de sok, iga­
zán közigazgatási dolog várna meg­
oldásra!

Itt van a kivándorlás ügye. A 
törvényhatóságok egyre-másra kül­
dik a felirataikat a kormányhoz, 
hogy erre a nemzetsorvasztó beteg­
ségre gyógyirt szerezzenek. Meg 
csak említést se tesznek róla a köz- 
igazgatási bizottságban.

Végtelenül fontos (különösen 
H a j du vár megy ere!) a telefonhálózat 
kiépítése. Még csak jelentést sem 
teltek róla! Igazán nem tudja meg­
érteni^ az ember, hogy a Tisza 
Kálmán csinálta törvény alapján 
mórt működik ez a bizottság ? Azért 
csupán, hogy a száraz, statisztikai 
adatokat ledarálják ott, minden ha­
szon nélkül? Vagy csak azért van 
ez a bizottság, hogy a hozzáutalt 
felebbezési ügyeket lássa el másod­
fokú Ítélettel? ügy látszik!

Közegészségügyi állapotok.
Jelen voltak Weszprómy Zoltán elnök­

lőié alatt: .Pákozdy Sándor főjegyző, dr.: 
Losonczy Almos tiszti főorvos, dr. Czeglédy 
Mihály tiszti ügyész, Dávidházy Sándor tb. 
főjegyző, dr. Baltazár Dezső, dr. Loógh 
Béla, Balog Sándor, Kálmán Lajos bízott-, 
sású tagok, Pénzes Sándor árvaszóki elnök,; 
Fauszt Elek póuzügyigazgató, Csáuky Vik­
tor tanfelügyelő.

Júniusban a közegészségügyi állapotok* 
kedvezlek voltak. Nagyszámú a születés]? 
mérsékelt a halálozás, jelentékeny a népe-] 
sedés. A gyermekek közt aürün fordulj 
elő a bólhurut, sokan bele is haltak. A fel­
nőttek közül sokan haltak el tüdővészben.
A roncsoló toruklob, vörheny, hasihagymáz, ,| 
szamárhurut, bárányhim ő szórványosan for-“ 
dúlt elő, Hajduhadházon a kanyaró járvá­
nyosán lépett fel, Tégláson és Ilajdusám- 
sonban azonban szünőbon van. A ragályos 
gyermekbetegségek lefolyása szolid jellegű 
volt, halálozás kevés fordult elő. Veszett, 
ebek 4 egyént martak meg, akiket Buda­
pestre küldtek a Pasteur-intózetbe. Az erő­
szakos halálesetek száma rendkívül nagy' 
volt: 7 ember baleset áldozata lett, 4 ön­
gyilkos, 4 embert pedig megöltek.

Az adó.
Hajduvármegye közönsége a múlt hó­

napban befizetett egyenes adóban 62.656, 
liadmentessógi díjban 446, bélyegjővedókben 
151.851, jogilletékben 40.530, dijjövedékben 
449, dohányjövedókben a város fogyasztásán 
val 167.393, határvámjövedékben 9590, fo­
gyasztási és italadóban 13.384 korona folyt 

I be. A jelentés elmondja, hogy a múlt hó-4 
ban sokkal kevesebb adót fizettek, mint a. 
múlt óv hasonló havában. A külörjözet 53.500' 
korona. A pónzügyigazgató 55, a pénzügymi­
niszter 39 esetben adott fizetési ha­
lasztást.

Az utak.
Az államópitészi hivatal jelentése sza-^ 

rint az állami kezelésben levő utak jó kar-^

tíz év óta fennálló üzletemet feloszlatom. 
Raktáromon levő összes árut besserzési 
áron boesájtom t. vevőim rendelkezésére.

Bartha Kálmán,
városház épület. j
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an vannak, a földutak járhatók. Építés 
latt áll a Hajduhadház—Tiszapolgár közti 
1 böszörményi szakaszának félkooka-burko- 

tal való ellátása; a Debrecen—Nyiradony 
közti útnak makadám-burkolattü való ellá­
tása és hengerlése, azonkívül több vonalon f 
folynak a földmunkák és az átereszek épi- 
IóhuL Elkészültek az építési tervek a Hajdú- i 
hadház—Tiszapolgár közti ut 23—36 kilo- 
métori szakaszára, a Debrecen—Bókós közti 

- Tiszafüred—Ujfobértó közti törvény.
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hatósági ut 0'6—0*20 km. szakaszára. A 
közigazgatási bejárást legközelebb meg is 
tartják.

Tanügyi hleottaág.
Az évzáró vizsgák minden iskolában £ 

megtartattak. A kormány minden iskolát í 
^látott címeres nemzeti lobogóval, a tantér- 
ineket pedig nemzeti címerrel. A mi- < 
íisztcr Bruesay Károly hajdúnánási fő-, 
gimnáziumi tanárnak magán polgári lány- * 
skola tartására a folyó tanévre is megadta 

:i nyilvánossági jogot A tanfelügyelő meg­
látogatta a raikepérosi, püspökladányi, föl- = 
:lesi es teitótleoi ref. népiskolákat, a hajdú-1 
böszörményi ref. és kábái községi iskolásat. 
Mindenütt kielógitő volt a taneredmény. Az 
nj tőrvény értelmében minden államsegélyéé': 
iskola tanítója 100 k. előleget kapott.

Az állategészségügy.
Az állatbetegségek szórványosan for­

dultak elő: Vámoepércsen a lépfene, Nád-* 
udvaron az ebdüh. Hajdudorogon, Egyoken 
és Tiszacsegén a lórüh, Hajdúböszörmény-! 
ben, 1 iszaosegén, Hajduszováton, Vámospér- 
Bson és llajdusámsonban a serfésvész; 
megszűntek : llajdusámsonban és Hajduná-' 
náson a sértésorbánc, Hajdusámsouban a 
sertésvész.

Az aratás.
■áz aratás juntas hé végén megyeszerte 

megkezdődött. Á munkások csendben van- 
bmk és dolgoznak. Munkások és gazdák 
közt békés a viszony, szrtájk nem fordult 
elő, a szerződéseket pontosan betartják. A 
hatóság közbelépésére eddig nem volt 
szükség.

Kiagy sportünnep.
A debreceni Torna-Egylet 

jubileuma.
(Sóját tudósítónktól.) Városunk 

egyik csöndben, de azért nem ki- 
osinylendő eredményekkel működő 
társulata, a „Debreceni Torna- 
Egyesület* vasárnap ünnepelte méltó 
keretben felállásának 40 éves 
öröm ünnepét Jól mondta az ün­
nepi szónok, nagy ünnep ez, mert 
o negyven óv alatt sok közönynyel 
kellett megküzdeni az immár nól- 
külözhetlenné vált egylet alapítói­
nak és fentt&rtóinak, mert a deb­
receni homoktalajban nehezen ver­
hetett gyökeret a testedzés iránti- 
érdeklődés, annak pártolása.

Az ünnepi szónok szavai csak 
a múltra vonatkoznak, ami szerény 
feljegyzésünk álljon a jelenre. 
A közöny, melylyel a derék egyesü­
letnek régen kitartóan küzdeni kel- 
leit, zna is meg van ; legalább ezt 
látszik igazolni az a körülmény, mi­
szerint az egyesületet támogató vá­
ros hatósága képviseletében, más 
kult úrin t ézetein k képviselői közzül

senki sem tartotta érdemesnek meg­
jelenni a jubiláns ünnepségek leg­
alább egyik vagy másik részén. 
Olybá vették, mintha egy idegen 
város egylete ünnepelt volna. Nőm 
is vették az illető „kis hatalmak* 
figyelembe, hogy náluk nagyobb 
tényezők, mint József kir. heroe», 
valamint Apponyi Albert gr. any- 
nyira melegen érdeklődtek a nemes 
cél szolgálatában oly hosszú időn 
át nagy sikerekkel működő egylet 
ünnepsége iránt, hogy nemcsak ér­
tékes dijakat ajándékoztak a ver­
senyre, hanem személyes megjele­
nésükben gátolva lévén, képvisele­
tükkel nagyobb tényezőt küld­
tek ki.

Szomorú jelenség ez, amely a 
hírhedt debreceni közöny néven 
ismeretes. Vagy legalább is az lesz,, 
mert az ország minden részéből 
ide sereglett atléták és vendégek, 
látva a városi hatóság és más rész­
ről is megnyilatkozó érthetetlen és 
megrovandó közönyt, visszatérvén 
otthonukba, elviszik s elterjesztik a 
„jó hirt*.

Kötelességünknek tartottuk ezt 
röviden feltárni, mert a derék ju­
biláló egyesület ünnepélyén a ha­
tóság képviselőit tényleg sehol sem 
lehetett még nagyítóval sem fel­
fedezni.

A társegyletek az ünnepélyre 
nagy számban küldtek képviselő- 
két, kik színessé avatták a verse­
nyekkel összekötött jubileumot, 
melyről tudósításunk a következő :

. a váró-, 
vendégeket^

l£f;

Diszgyiilós.
Délelőtt diszgyülésre gyűltek össze az 

egyesület tagjai, a rokon-egyletek képviselői 
szépszámú érdeklődők. Megjelent József kir. 
herceg képviselője, továbbv Apponyi Al­
bert gróf vallás- és közoktatásügyi mi­
niszter képviseletében Weszprémy Zoltán 
főispán. *

Lestyán Adorján jpr. közjegyző nyi­
totta meg a diszgyülős; meleg szavukban 
köszönte meg az ünnepély védnökeinek 
kitüntető érdeklődését és diszes ajándékait.

Jánosi Zoltán alelnök magas szárnya- ’ 
lásu ünnepi beszédben vázolta az elmúlt 
negyven év történetét. Rámutatott arra 
hogy mennyi sok nehézséggel, közönynyeí 
kellett alapítása alkalmával s még azután is 
az egyesületnek megküzdeni. A küzdelem 
sikerességét mutatja az, hogy az egyesület 
ma is nemcsak hogy fennáll, hanem mind 
előbbre halad pályáján, a vidéki sportegyle­
tek elsői közé emelkedik. Nagyhatású be­
szédét Széchényi szavainak az egyesületre 
való alkalmazásával fejezte be:

Á D. T. E. is nem volt, hanem
lesz 1

Végül .Nagy Béla dr., a M. A. O. vívó 
szakosztályának elnöke a szövetség nevé­
ben, Lauber Dezső a M. A. C. titkára a 
M. A. O. nevében és Bőlőnyi S. a K. A. C. 
nevében üdvözölték az ünneplő egyesületet 
s kívántak sikerekben gazdag jövőt és fej­
lődést számára.

Bankett.
Délben az ünneplők kis csapata dísz- 

ebédre jött össze, melyen a vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszteit képviselő Weszprémy
Z í u M !n18pán is megjelent. A kitűnő fogá­
sokból álló gazdag ebód harmadik fogásánál 
Weszprémy Zoltán főispán állott fel e az

A Széchenyi (Telegdi) szállodát megnyitottam.
QttäT olcsó szobák, — pontos kiszolgálás, — kitűnő étkezés.

ünneplő egyesületet, annak (tagjait 
eunkba ez alkalommal seregiéit VouuogoKei 
élteti. Utána llorray Róbert dr. ügyvivő-, 
elnök József kir. herceg, mint a jubilárie 
verseny fővédnökét és Apponyi Albert gró*, 
főt mint védnököt élteti. Végül Jánosi Zol­
tán fordulatos felköszöntő kíséretében a ma- 
gyár testgyakorlók egyetértésére ürítette po 
harát. Vidám .hangulatban hosszabb idei/ 
időzött együtt a diszes társaság,

A Véfséay,
1 . .. 4 iráiláris ünnepség fénypontja az ath- 
letikai és tornavorseny volt, melyre a ven­
déglátó egyleten kívül 10 egylet tagjai ne*, 
veztek és pedig M. T. IL, M. A. O., Ny.
V- K M. A F. a, D. A. A. 0., A. A. 0„ 
K. A. C., K. A. 8. E., 8z. T. E. és B. A. K.

A verseny iránt már nagy érdeklődést1 
mutatott a közönség, mert dacára a mutat­
kozó felhőknek, nagy számmal jelent meg a, 
sporttéren és tetszéssel nézte végig az egyes, 
küzdelmes versenyeket.

Az egyes versenyek, a versenyzők 
számát tekintve, izgató látványt képeztek s 
nem egy szép eredményt mutathatnak fel. 
Így a sulydobás versenyénél Mudin Imre 
helyi athlóta a bajnokságot megszerezte 
olyan rekorddal, mely az idén legnagyobb. 
Valamint valóban klasszikus küzdelem fej- 
lődőtt ki a magasugrás döntő versenyében, 
hol két helyi kitűnő athlóta mérkőzött az 
elsőségért

A legnagyobb sikert a M. A. 0. érte 
el. Szép eredményt mutattak fel a D. T. E. 
tagjai; több első dijat, tiszteletdijat ős baj­
nokságot nyervén. A versenyek részletes 
eredményét az alábbiakban adjuk:

1. 100 yerdős síkfutás: 1. Simon Pál, 
M. A. 0. 10V* mp. 2. Péchy, M. A. C. 3. 
Kiss István, Debr. Ac. A. 0. 4. Szathmári 
László A. A. C. a győztes Lestyán Ador­
ján tiszteletdiját kapta.

.2- V* anS°* m/1 síkfutás: L Veres 
».Sándor, M. A. C. 558/» mp. 2. Niesner, 
M. A. 0. 3. Futó Sándor, Debr. T. E. 4. 
Horváth Aladár D. T. E. A győztes az 
István-malom tisztelőidiját kapta.

3. 1 angol mf. síkfutás: 1. Veres 
t™re> A. 0. 5 p„ IV» mp. 2. Niesner,
M. A. C. 3. Kovács D., Ny. T. V E 4 
Törökfalvi, D. T. E. A győztes a ' Torua- 
egylot választmányának tiszteletdiját kapta.
„ 4. Magasugrás: 1. Zöld József, D. T.
E. 173 cm. 2. Vadon Géza D. T. E. 168 
cm. 3. Neidenbach, A. A. 0. 165 cm 4 
Bornemissza, D. T. E. 160. om. A győztes 
Strifler Ferenc tisztclotdiját kapta.

5. Sulydobás: 1. Mudin Imre, D. T.
12 m- 22 om. 2. Kirohoífer Kálmán, Ny,

m X" ?• r11 m- 78 om- 3- Hudolfi Imre D.
?*, pez8ő, D. T. E. A győztes
Zuber Ferenc tiszteletdiját kapta.

6. :Távol ugrás: 1. Rökk Ede, M. T. K.
6 m. 26 om. 2. Péchy, M. A. C. 6 m. 19 
cm. 8. Szabó Béla, D A. A. C. 6 m. 3 cm.
4. Medgyesi, M. A. 0. 6 m. 1 cm. Győz­

tesnek Lestyán Adorján tiszteletdija.
7. Diszkoszvotés: 1. Antal Pál, M. T.

' K. 38 m. 22 cm. 2. Halmos, M. A. C. 37"
?m- 3- differ A A. Ó. 34 m. 37 om.

4. Kirchoffer, Ny. T. V. E. 33 m. 8 om 
Győztesnek Vilmos Béla tiszteletdija.

Csapatversenyek :
8. Magasugrás őtős csapatoknak Jó­

zsef kir. herceg vándordíjáért. Első a Debre-
^ni.,TxP1?egy';?ület ‘»»Pa18 2Ő1/. ponttal. 
(Zöld, Vadon, Borút uaisszu, Ferenczi, Ormós.) 
Második az Aradi A. C. csapata. Gyönyörű 
küzdelem után győz a DTE. kiváló csapata.

9. Salydobás csapatverseny. Debre­
ceni pénzintézetek vándordíjáért Első a Debr 
Tornnegyesület osapata. (Mudin, Izsák, Ru­
dolf!, Jámbor, Pogány.) Második a Nyíregy­
házi T. V. E. csapata. Könnyen nyerve

. . 10- Staféta futás, (4X100 m.) Kultusz- 
miniszter vándordíjáért Első a Magyar Ath*

Elegáns kávéházi Szives pártio- 
CJri berendezési _ gást kér
Mindennap zenei 
Egész éjjel nyitva.

gast Kér
Keik Jakab
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ietikai Club csapata. (Veres, Medgyesi, Péoby, 
Simon.) Második a Debreceni Académiai A. 
C. csapata. (Szunyogb, Kiss, Kalmár, Balogh) 
Harmadik a DTE. csapata.

11. Tornászati verseny. Debrecen sz. 
fcir. város vándordija a győztes tornász egye­
sületének s a gzőztesnek Farkas Andor tisz- 
teletdija. 1. Nyisztor János, M. T. K. 2. 
Spécz Gy, Szegedi. T. E. 3. Horváth Ala­
dár, D. T. E. 4. Gádor, Kassai A. S. E.

3

VÁRMEGYE.

Az őrök világosság fényeskedjék nekil Nyu­
godjék békében I Bánatos neje: özv Hor­
váth AndrásnóFürt Róza. Gyermekei:' Endre, 
Jrón, Gizella, Zoltán és Rózsika. Édes anyja- 
Horváth Györgynó sz. Fúrj Anna. Testvérei - 
özj- ^Kmmp Károlyné, Horváth György,'

Egy szép leány halála.

véssél kilenc óra után szájról-száira 
járt a hir:

Horváth András festő meg­
lőtte magát!

JÓ’ Ípar0S VOlt> a kÍt Deb" ! v„. rvrump

récén intelligens társadalma karolt | Horváth Ida. 
lel. IJe a mai drágasági és a mun- 
kasviszonyok az amúgy is beteg

/elje/en elkeserítették s a Egy ostoba ólomgolyó fiatal, szép leány 
nehez küzdelmek es tepelődések ó,etet °,totta ki tegnap délelőtt. Mély szó- 
világából az örök pihenés birodal- ™oruságba döntötte véle családját, akik sze- 
mába vágyott. E<rv őrizetlen nilla- ff!e . cs.ug1gtek, ,a 8zéP és aranyos kedélyt; 

ÜJ gyorsvonat! megállóhely, natban maga ellen fordította az vi^nkpdéi^ifiíagéítiah6lőtt pári P®rcc01 mé8 
r-?1?#?Sk'érC' községi képviselőtes- életet pusztító revolvert, megvál- már ekkor ott motoszkáU8|e%ben‘a* végzete« 
tulete kérvényt intézett a mav. igaz- tolta vele szenvedéseit, de ugyan- ^határozás. Kevéssel utóbb golyót röpített 
gatósagahoz, hogy a déli gyorsvonat, • akkor fokozottabban ültette át a ?ff/ába ós ott feküdt némán, a vértől ázta- 
amely Debrecenből indul Márama- - szenvedéseket árván hagyott csa- t0tt s^önyegea-
rosszi.rmfta. VÁmnannmann ío * Egyszerű szülők gyermeke. Édes atvij

az Osztrák Magyar banknál volt alkalmazva,

oujdij L/cuiTOcuuui muui íviarama- »• »ztm vem
rosszigetre, Vámospőrcsen is álljon:kádjába. a2 Q
meg. A kérelem tejesen indokolt, !; Még jó formán el se terjedt . leányának azonban sz7d nevéiéSfcf#,^azr?' 
mert Vamospercsnek a forgalma pár Y Horváth András halálának hire, kerülve az iskolából. Kovács Gyula vasáru"* 
eV Óta naervon mfiirnnvcl-Adptt óotio mar nvnmóhnr» Maninil ___ * üzlmóh— J ‘év óta nagyon megnövekedett és ha mar nyomában szántott utat maga- üzletében pénztárosnői állast nyeít c^ekéiv 
a deli gyors ott megáll, bizonyára | nak a másik hir, hogy e<rv szón fiz£U.é£Íe mellett nem egyszer el kellett tűrni
lesz mindig- leszálló f»ie,áiiA leány, élete tavaszán, szintén a ! RnténJuék'«^201« ^fakadásokat. Mé-

óea seriotteií ezek a fiatal leány ónérzetét,
lesz mindig leszálló vagy felszálló 
utasa. A község kérelmét a várme­
gye kizigazgatási bizottsága párto- 
lólag terjeszti fel.

nyúlt s főbegyilkoló revolverhez 
lőtte magát.

Wagner Jankának hívják, 191 mtnf ___?___ I - i.

Lezuhant a háztetőről.
A bádogosinas szerencsét­

lensége.
Tegnap délelőtt a Homokkert-utcán 

egy bádogos inas vigyázatlansága következ­
tében csaknem halálát lelte az utca porá­
ban. Épületjavitás közben lezuhant a tető­
zetről s eszméletlenül terült el a földön. A 
szerencsétlen gyermek az esős következte- 
ben lábat törte. .. -vr,,- —-

Az este Homokkert-utcán a Csontos­
testvérek házánál történt A bádogos mun­
kálatot Szakái Ferenc bádogos vállalta 
magára. Tegnap reggel Szakái cl is 
küldte oda a munkásait, akikkel tudo­
mása nélkül, együtt ment Balog István 
tanonoa is. A még csak .13 éves gyermek 
próbaidejét szolgálta s igy semmi keresni 
valója sem volt a tetőzeten. Erre figyelmez­
tették a segédek is. Ő azonban nem sokat 
hederitett a gyelmeztetésre, hanem ennek 
dacára is többször a legveszedelmesebb 
helyre mászott.

; Vakmerőségéért szörnyen meglakolt. 
Lába megcsúszott s egyensúlyt veszítve, 
lezuhant az utcára. Szerencsétlenségében még ■ 
szerencse volt, hogy az utca homok-tenger 
* így puhára esett. A haláltól megmenekült 
bgyan, jobb lába azonban, mely teste alá 
gyürődött, eltört. A mentők szállították a 
tözkórházba.

rpA„, . V ,----- , -Vtiujr Uiier;
lortént egy ízben, hogy a pénztárból kél 
korona 20 fillér hiányzott. A szegény leány 
az akkor elhangzott ideges kifakadásokat 
magára ertette és sirva ment haza. Máiéves, mint pénztárosnő szolgált en “f?84™. értette ős sirva ment haza. Mái 

vaskereskedósben. Néhány koroTia Äf °ngyi k?s akatrt ,entli- Szüloi vették meggyanúsítotok.^A sdZl tSÜ.*JÄAiSg** *

vette Nem varia be, mig a vélet- Szombaton a pénátár átadásakor olvar 
lenül ebiedt gyanút megöli az igaz- kijelentéseket hallott, melyek a fiatal leányt 
Sag, megölte magát. . mélyen bántották. A szegény leány maga

A szomorú esetről tudósítóink az ! Í!..elS!™!í.®_?avaráb.an,.a hibát, amit elköve- 
alábbi részletekben adnak számot i

Horváth András öngyilkossága.
Debrecenben nagyon szóles körben 

ismerték Horváth András fostőiparost. Szor­
galmas ember, különösen jeles templom- 
íestő volt, akit ezért messze vidékről is 
felkerestek.

Az utóbbi időben azonban betegségbe 
esett, ehhez járult az általános drágaság, a =-vj
munkásviszonyokkal sem tudott megbarát- nyezett. Hétfőn délelőtt nem távozott ha 
kozni. Lassan-lassan elkeseredett. Betegsé- zulről, a legjobb kedólyhan^ulatban R i-eben sem ébredt fel benne a biztató re- kezett éde? anyjának á házi teenclSn

tett, felfedezni nem tudta. Hét ’korona és 5(j 
fillér hiányzott a pénztárból, honnan a szel­
vény is eltűnt.

Wagner Janka bosszú idők után isméi 
sírva ment haza. Szüleinek olpanaszolta ba­
ját és kijelentette, hogy többé nem tér visz- 
sza Kovács Gyula üzletébe. Szülei beleegyez­
tek, csak hogy megnyugtassák. A leány lát­
szólag meg is nyugodott, sőt, hogy szülének 
gyanuját, akik féltették, elhárítsa, vidámsá­
got erőltetett. Titokban azonban sirt, kűnv-n rovott PótfAn A A] r. 4 4.___ . , * _ v

mény. Nemrégen inegoporálták s nem bízott 
a felgyógyulásában.

Olykor-olykor felkelt, megnézte a mun­
kásait, keveset sétált, de újra visszafeküdt, 
tegnap reggel nyoic óra után még ágyban 
ieküdt. A másik szobában felesége és az 
egyik leány varrogattak. Első pillanatban 
még azt hitték, hogy a beteg családfő le­
szállóit az ágyról, clszédült, elesett.

Sietve rontottak át a másik szobába s 
akkor látták, hogy Horváth András az ágy-

Dél feló hirtelen eltűnt édes anyja mellől 
beosant hálószobájába s ott revolverből jobb' 
halántékon lőtte magát. Azonnal meghalt.

A lövés zajára összefutott háznép közt 
I szívszakgató jelenet játszódott le. A leány 

édes anyját szivgörcsdk vették elő, a ki 
egyik ájulásból a másikba esett. Mig a töb­
biek tehetetlenül futkostak.

Szegény édes anyját nem engedték be 
halott gyermekéhez. Megmondták ugyan 
neki, hogy leánya meglőtte magát, de ieve-ban ül s éppen visszahanyatiik. Kezében ™ -------------=•-— —ö»*-, uo igve-

még füstölgőit a revolver, a melyből pár fezte.k megnyugtatni, hogy él s hogy élet­
pillanat előtt egyetlen golyót röpített bal ben 's iog maradni. E közben érkezett meg
halántékába. A lövés halálos volt. ür. hruckner Ernő « l-í —

Két őngylikosság.
Horváth András

agyonlőtte magát.
Egy szép leány tragédiája.

. r* —
Tragikus esetek hire futott szót 

tegnap Debrecenben. Délelőtt, ke-

Leánya vette ki kezéből a revolvert, 
orvosért futottak, de már késő volt. Dr. Varga 
Emil jolent meg a tragédia helyén s már 
csak a beállott halált konstatálhatta.

Az eset hire gyorsan elterjedt a vá­
rosban, részvétet keltve mindenfelé. Gyászba 
borult családja a következő gyászje.entést 
adta ki:

Mély fájdalommal tudatjuk a felejt­
hetetlen jó férjnek, szerető apának, fiam­
nak ós testvérnek: néhai Horváth ^András 
szobafestőnek folyó hó 8-án, reggel fél 9 
órakor, életének 56-ik, boldog házasságának 
25-ik évében váratlanul történt gyászos el­
hunytét Kedves halottunkjhült tetemei folyó 
hó 9-én délután 4 órakor fognak az 
Arany János-utca 14. számú háztól, a < 
róm. kath. egyház szertartása szerint a > 
Kossuth-utoai temetőbe örök nyugalomra 
tétetni. Debrecen, 1907. julius hó 8-án.

dv. Bvncknor Ernő, a ki azonban már 
csak a beállott halált kanstatálhntta. — 
Tanácsára a család, tekintettel az ódét- 
anya állapotán», elhatározta, hogy a fiatal 
leány holttestét kiszállíttatják a közkór­
házba.

A Dankó-féle temetkezési intézet em­
berei csöndben mentek be a szobába, ko­
porsóba tették a fiatal leány holttestét és 
annak a szobának az ablakai alatt, ahonnan 
a szegény édes anya fájdalmas zokogása 
tőrt ki, valósággal guggolva, csendesen 
csúsztatva húzták el a koporsót, hogy a 
jó édes anya észre ne vegye, ne lassa. 
hogy már halott a gyermeke.

Csakhamar elvitték a halottat, elosz­
lott a közönség is. A szomorú házban nenn 
hallatszott más, osak az édes anya görosöa 
zokogása.

III szükógletet a fürd i szezonra beszerezné, látogasson el a
III jflein és Celbmann céghez, Piac utca 24. Kistemplom- 
II tV™ , mai szembe, hol leszállítóit ártia/i szerez-

hitükbe aogolszövetei,delinek, balaotok és zafírok. Jó férfi ínnak 68. 85, 95 ki.
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Két sztrájk.
fA sütősegédek nem dől-' 

goznak.
A lakatosok és a vasöntők sem.

A mint előre megírtuk, a sütő- 
segédek sztrájkba léptek. Éppen 
olyan görcsösen ragaszkodnak kí­
vánságaik teljesítéséhez, mint a 
milyen erősen hangsúlyozzák a 
mesterek, hogy azt képtelenek tel­
jesíteni.

Még vasárnap délután tartották 
meg a sütősegédek gyűlésüket, a 
melyen tudomásul vették a meste­
rek határozatát s azzal válaszoltak 
rá, hogy beszüntették a munkát. 
Ennek dacára is volt tegnap pék­
sütemény. A legtöbb mester maga 
állott a munkának s a mennyire 
lehetséges volt, kielégítette a szük­
ségletet.

A sütősegédek különben a 
Késes-utca 47. szám alatt ütötték 
fel a sztrájktanyát. A békéltető tár­
gyalás ma délelőtt 9 órakor lesz a 
mesterekkel.

Ugyancsak tegnap sztrájkba 
léptek a géplakatosok és a vas­
öntők is. Velük a békéltető tár­
gyalás ma délután 4 órakor lesz s 
flztrájktauyájuk a Hadház-utca 3. 
szám alatt van.

I

* Viszik Sóvágót. Sóvágó óa 
két bűntársa: Nyíri és Szombati 
már csak rövid ideig lesznek a 
debreceni fogház lakói. Mmd a 
hármat egyszerre és már pár hét 
múlva Illavára viszik. Sdvágó már 
két óv óta van magánzárkában. 
Ahogy elitélték, azt kérte, hogy a 
munkaterembe tegyék. De hát Só­
vágónak ez a kérelme nem sike­
rült Most is magánzárkában van. 
Sőt, ha Illavára viszik, ott is egy 
esztendőt magánzárkában fog töl­
teni és csak azután kerül a munka­
terembe.

* Bűnügyi tárgyalások. Julius hó
8-tól Julius hó 15-éig az alább irt ügyekben 
lesinek tárgyalások a debreoeni törvényszék­
nél. Julius hó 8-án, Hét/ön vád tanácsi ügyek 
és ítélethirdetések. Julius hó 9-én, Ked len 
Kazai József ellen, erőszakos szerelemért. 
Julius hó 11-én, Csütörtökön főlárgyalások 
Balogh Imre s 4 társa ellen, teatisértósórt 
Benedek Sándor ellen, párviadalért. Gulyás 
Sándor ellen, lopásért. Hermann Ferenc el­
len, okirat hamisításért. Julius hó 13-án, 
Szombaton főtárgyalások Péli József ellen, 
testisértósért. Juhász Antal ellen, lopásért! 
Papp Sándor ellen, hamis esküért.

* Hadgyakorlatok. Tudósítónk 
jelentése szerint tegnap este az 1. 
honvéd huszárezred 2. osztálya 
Téglásra, a 2. honvéd huszárezred 
1. osztálya ^ pedig Hajduliadházra 
érkezett. Ma kezdődnek meg az 
ezredgyakorlatok József főherceg 
vezérlete alatt.

* Szülők figyelmébe. A gymnasium, 
vagy más középiskolába készülő tanulók 
számára az előkészítő tanfolyam a rom« 
kath. elemi fiúiskolában most már ötödik 
évfolyamába lépett és megnyílt, E tanfo­
lyamon a növendékek különösen a latin 
Írás és olvasásban, úgyszintén a nyelvtan 
elemeiből nyernek havi pár korona díjért 
oktatást. A polgáriba készülők a különbözeti 
vizsgára, mások a javitó-vizsgára készül­
hetnek S e mellett legalább egy órát na­
ponkint komoly munkával tölt a gyermek. 
Jelentkezni lehet még minden nap Varga­
utca 8. szám alatt a vezető tanárnál.

* Öngyilkos kis leány. Vasár­
napi lapunkban említést tettünk 
arról, hogy Tóth Mariska 13 éves 
alsójózsai leány gyufaoldatot ivott. 
A nagybeteg kis leányt a helybeli 
kórházba szállították, de baján már 
segíteni nem lehetett. A hajnali 
órákban a halál megváltotta szen­
vedéseitől. Tegnap délután na»y 
részvét mellett el is temették.
. vu * D®bre°en legolcsóbb, legkedvel­
tebb szórakoztató helye ma, az Edison vil-
,?0l,8zÍnbáz» naponta a legújabb, ere­
deti foivéteiü mozgó fényképek nyújtanak 
kellemes szórakozást, este 6-tól 11-ig, órán­
ként változatos műsorral. Tegnap érkezett 
újdonságok tiszta, rezgésnélküli képekben 
lathatok: Az unoka öcs látogatása. A kígyó!

k.é‘ férj.
Megszökött automobil. Az ideges szakácsnő. 
Balesetek iskolája. Meghiúsult gyermek- 
rablás. Akaratlan iszákosság. Gyanakvó férj. 
Síkos járda Granit bánya. Modern esküvő.
kiíní!íla hx?8yekb0n- Tűzből megmentett 
sn 7'- Ne?r gyermok kezébe való a kés. 
Szép Davis. Varázs fuvola. A ki csekély 
pénzért mesésen akar mulatni, az ma men-
l®n tV^?LSzóp’ érdekes és sok mulatságos 

_______________________ képeket láthat Edison villamos színházban.
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i CJDöESieoS.
* József főherceg Dobreoenbeu.

József főherceg Szombaton kísére­
tével együtt Hadházra érkezett Az 
állomásnál kocsira ült és Téglásra 
hajtaiott, hol Dógonfeld Pál gróf 
kastélyában szállt meg. József fő­
herceg, aki a közeli hadgyakorla­
tokra érkezett Téglásra, Vasárnap 
este kocsin Debrecenbe jött s itt 
tiszti társasággal együtt vacsorázott 
A vacsora után a főherceg kísére­
tével együtt visszatért a tóglási kas­
télyba.

* Debreceni fiukból színészek. Az
országos s-unészeti akadémiába felvételért 
folyamodtak Debrecenből: ifjú Oláh Gyula, 
Weisz Sámuel, Hegyi János és Polláh Jó- 
József. a tehetséges fiatal emberek már 
többször is szerepeltek műkedvelő elő­
adásokon.

* A belügyminiszter Debrecen­
ben. Gról Andráasy Gyula tegnap 
éjjel Debrecenbe érkezett 4 Szalon­
kocsiját nem hagyta el. a reggeli 
vonattal tovább utazik Nvireirv- 
háza felé.

* A* Istv£.n-gőzm*Jom tárenlat
búzabé vásárlója, Balázs Ottó súlyos beteg­
sége folytán kénytelen volt állásától meg­
válni. A mint értesülünk, Budapestre uta­
sod gyógykezeltetés végett. Az igy meg­
üresedett állás betöltése felett az igazgató­
ság legközelebb fog dönteni.

* Kirándulás. A Szent-László dal­
egyesület a tornaverseny miatt elhalasztott 
kirándulását, a Bocskay-ligetbe, e hő 14-ón 
fogja megtartani, mely alkalommal a dalkör 
válogatott dalokat fog bemutatni és gazdag 
programmal lepi meg a jelenlevőket A 
meghívók a napokban szétküldetnek.

* Eltűnt. A rendőrségen tegnap 
ismét bejelentettek egy eltűnt ta- 
nonoot az eltűnt tanonoot László 
Dónesnek hívják, aki Kovács J6- 
zsef asztalosmesternél szolgált.

* Gyalogló reálisták, A debreceni 
főreáliskola két növendéke : Goldstein Dezső 
és Erdei János gyalog indultak neki ország 
világot látni a nagy vakáció alatt. Hét na­
pig tartó gyaloglás után tegnap Győrbe utaz­
tak. Onnan tovább egészen Páriáig igyekez­
nek s ahogy lapunkhoz intézett levelükben 
jelzik Augusztus végére térnek vissza Sváj­
con keresztül.

* Békéltető tárgyalás. Az ipartes­
tületnél holnap d. u. 4 órakor lesz a békél­
tető tárgyalás.

* Délutáni hangverseny. Folyó 
hó 21-én, a Margit-fürdő díszter­
mében mii vésztársaság Vályi Nagy 
Gusztáv síremlékére hangversenyt 
rendez. Kezdete délután 5 órakor. 
Belópti-dij 60 fillér. A műsor a kö­
vetkező : 1. Nyitány. Előadja a 
Magyari Testvérek zenekara. 2. 
Endrődi S. Visszavárlak. Szavalja 
Kardos Géza ur, az orsz. szinm. 
akadémia növendéke. 3. Müdal. 
Énekli Tóth Mariska urleány. 4. 
Hevesi S. A hatodik pont. Mono­
log. Előadja Lichtmann Dezső ur. 
5. Bordal a ,,Ninon“ c. dalműből. 
Enehli ifjú Hegyi János ur. 6. A 
bíró előtt. Zenés apróság. Irta ifj.

I Hegyi János. Személyek: A biró
— Lichtmann Dezső ur. A vád­
lott — ifj. Hegyi János ur. 7.

! gyöngyi Izsó: az ABC és néniké.
! Előadja Szakács Iluska urleány. 8.
I Rajna-Czobor: „Hajdúk hadnagya“ 

c. operettéből. Románc. Énekli af- 
i kosi Vilmos ur, a debreceni színház 
1 tagja. 9. Erdélyi Z.: Megjött a papa. 

Vigj. 1 felv. Személyek: A papa — 
Arkosi Vilmos ur, Rózsika, leánya
— Szakács Iluska urleány, Pál veje
— Lichtmann Dezső ur, Bálint, inas
— ifj. Hegyi János ur. 10. Induló. 
A zongora kísérletet Fekete Oszkár 
karmester ur szolgáltatja. — Felül- 
lizetések köszönettel fogadtatnak 
és hiriapilag nyugtáztatnak. A ren­
dezőség.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak r 
Csató Irén ev. ref. 7 hónapos, özv. Madai 
Pétorné ev. rof. 71 éves, Danes Jánosné 
ev. ref. 20 éves, Domokos József r. kath. 
16 hónapos, Járai Károly ev. ref. 18 éves, 
Weisz Berta izr. 1 hónapos, Ungár Her­
mina izr. 13 éves, Tóth Mária ev. ref. 16 
éves, özv. Szendrei Ferencnó ev. ref. 40 
éves, Kiss Mihálynő ev. ref. 65 óves, Szima 
Ilona ev. ref. 1 hónapos, Ssabó Mária ev. 
ref. 6 hónapos, Veres Gyula ev. ref. 14 
napos, Víg Mária r. kath. 7 hónapos, Job­
bágy Ferenc cv. ref. 2 éves.

LtSi&'G CIPŐK
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«- * A pályafel vigy ásó eserenoeótlen- 
sége. Olvasóink bizonyára élénken emlé-^ 
köznek még arra a azerenosétienaégre, mely­
nek áldozata Lebwohl Zeigmond máv. pálya-' 
felvigyázó lett. A szerencsétlenség,'* mint 
Utóbb-kiderült, gyermekek gonosz csínjából; 
eredt, a kik a pályafelvigyázó gépbiciklije1 
elé kavicsokat raktak a sínekre, melytől a 
gép kisiklott. Lobwohl szenvedett sérüléséből
már teljesen felépült ---------
/ * Buckán Rezső nagyerdei villamos
színházában, a vásártérre való elhelyezés 
előtt tegnap tartotta az utolsó előadást igen 
bzőp számú közönség előtt, — mely a leg­
nagyobb megelégedéssel távozott, mivel teg­
nap a szokott jó műsornál még jobb műsort 
adott. Ugyanezt a műsort a tegnap érkezett 
újdonságokkal kibővítve, fogja e héten be­
mutatni mindennap este hattól 11-ig órán­
ként változatos műsorral. Megérdemli 
Ruchán, hogy a közönség pártolja, mert a 
legnagyobb igyekezettel vezeti előadásait.

* Fülőp Jnlia szabadlábon.
Lapunk vasárnapi számában már 
jeleztük azt a fordulatot, mely a 
Fülop Julia, városi szülésznő nagy

fiort vert bűnügyében beállott Fii- 
öp Júliát tegnap szabadlábra he­
lyezték. Az ügyészség által meg- 

felebbezett vizsgálóbírói végzést 
u»vanis a vádtanács tegnap jóvá­
hagyta, mire Fülöp Júliát nyomban 
szabadlábra helyezték. Eülöp Julia 
a déli órákban már el is hagyta 
B fogházat. Beteg és kocsin vit­
ték el. , „

* Thaiss Arthur előbb Pongrácz 
Qéza papirkereskedésében valódi olajfest- 
ménvek és levelezőlapok, festőmintáknak is 
Igen" alkalmas, feltűnő olcsó árakban kap­
hatók. ...... ^

* Egy jő családból való 4 közép- 
kkolát végzett fiú tanulónak felvétetik Csáthy 
Ferenc könyvkereskedésébe. Debrecen II., 
fgyháztér 2. szám
* * Kitűnő minőaégü pörkölt kávé, 1
ígm 1 f. 40, naponkint friss pörkölés: 
lnnék Sándornál, Piac- és Szent-Anna-utoa 
Irkán.

* Köszvény, osuz, rheuma ellen 
finden eddigi szerek közt legjobb, leghatá- 
fpsabb a Menthol szesz. Már az első üveg 
^használása rég nem tapasztalt könnyebb­
séget, enyhülést és gyógyulást nyújt. Ára 1 
Ki Kapható Jósa és Jóna drogériájában, 
"ebreoen, Kosauth-utoa 6.

~ TÁVIRA T03.
A király utazása.

Qmundm, juliua 8. ó felsége ma dél­
után 4 óra 27 perckor a kumberlaodi és 
vürtembergi hercegek látogatására ideérke­
zett Az uralkodót, aki két órás itt tartóz­
kodása után visszatért Ischlbe, úgy a fürdő 
közönség, valamint a lakosság lelkes fogad­
tatásban részesítette. A város zászlodiszt 
öltött. A felség megérkezésekor és elutazá­
sakor a fürdő zenekara az osztrák himnuszt 
játszotta.

Mi lesz a kvóta ?
Becs, július 8. Mint a Wiener 

Zeitung közli, ez évre a kvóta a kö­
vetkezőkép fog megállapíthatni : 
A usztria 57*6, Magyarország 42-4%-ot 
fizet.
Wekerle a berlini szerződésről.

Budapest, julius 8. A bécsi Frendem- 
blatt szerint Wekerle nyilatkozata a berlini 
szerződésről és Bosznia-Hercegovináról _ sok 
félreértésre adott alkalmat. Wekerle újólag 
kijelentette, hogy az okkupáit tartományok 
ügyében a magyar kormány mindig a ber­
lini szerződés értelmében fog eljárni. We­
kerle nyilatkozata eloszlatta azon aggodal­
makat. amelyek minapi beszéde nyomán a 
külföldön támadtak.

Horvát események.
Zágráb, július 8. Ivanicsevios 

és Dielodinavics reichsrathi kép­
viselők ma tárgyaltak a szerb- 
horvát koalíció tagjaival. A vasúti 
javaslatok ügyeben a horvát főren­
dek felszólalnak és Nikolics volt 
bánhelyettes felolvassa a főrendi­
házban a horvát küldöttek tiltako­
zását. A dalmát képviselők a na­
pokban találkozni fognak Zágráb­
ban a horvát-szerb koalíció tagjai­
val. A tartomány gyűlést a napok­
ban bizonytalan időre elnapolják. 
A két dalmát képviselő a magyar 
kormány ellen izgat.

* Pongyola 5 frt, 
óda női és leány-felöl 

kzában, Debrecen.

, Halmágyi Sámuel 
tők legnagyobb áru-

f** \

* Kiváló Ízléses és tartós könyvbekö- 
lek, bőr, plüss, papír és fakeretek, disz- 
:nkák, tárca javítások stb. Antalfy Ferenc 
lyvkötészetében készülnek, Piac-utca 3L 
városházzal szemben.

Beck bárónak többsége lesz.
Becs, julius 8. A kiegyezési tárgyalá­

sok arra következtetnek, hogy szerdáig sike­
rül sok pontra nézve megállapodni. A vasúti 
tarifa dolgában csak még az annabergi csat­
lakozás dolgában van eltérés. Beck bárónak 
a többsége már bizonyos, mert a keresztény 
szooiálisták, a lengyelek és a német pártok 
a kiegyezés mostani feltételei mellett álla­
nak A két állam közti szerződés feltételeit 
szeptemberben fogják végleg megszövegezni.

Vasúti szerencsétlenség.

LEGSZEBB KRLfiPOK 
FÉK ETEM EL

- V ■’•»•"•-'c-v-'"...

Milano, juL 8. Ma délelőtt egy Turin- 
ból érkező tehervonat összeütközött egy 
Ponte-Cerezioba menő villamos vonattal. Az 
összeütközés a milánói pályaudvar közelé­
ben történt Mintegy 26 ember megsebesült, 
ezek közül négy ember súlyosan. Több kocsi 
kisiklott és jelentékenyen megsérült.

r Dohánygyári bérharc. _
** Budapest, iulius 8. A dohánypyát 

férfimunkásai bejelentették a bérharcot. d< 
a nők munkába állottak. E miatt délután . 
órakor nagy botrány kerekedett a gyár előtt 
A rendőrség 14 sztrájkolót letartóztatott.

A horvátok.
Zágráb, julius 8. A városban a nyu­

galmat semmi sem zavarja. Egyedül i 
Jeliasics-szobron elhelyezett transparent 
melynek felírása: „Horvátország, ébredj 
Bán kelj fel! 1848—1907“ és a rendőrök 
által megerősített őrség a magyar épület 
előtt, emlékeztet a legutóbbi demonstrációkra 
Fuesek-Fuosek — ez a bánnak csúf neve, 
mindenkinek az ajkán van. A felsővárosban 
az egyik ablakban látható Medákovics, a 
tartományi gyűlés elnöke, aki a végrehajtó 
bizottság tagjaival tanácskozik a csütörtöki 
megnyitó fölött. A horvát főváros csendes 
nyugalmát semmi sem zavarja. A báui 
épület egészen csöndes. A bán szándékát 
senki sem ismeri. Az egyedüli kérdés, mely 
a közvéleményt dominálja, hogy a bán meg 
fog-e jelenni a csütörtöki magnyitó ülésen, 
vagy nem.

Budapest, julius 8. Paosu szerb pénz­
ügyminiszter ma tisztelgett Wckerlónél, majd 
Beck bárónál.

Nagy horvát botrány.
Csáktornya, julius 8. A magyal 

határon dr. Urbanics horvát képvi­
selő a koalíció ellen beszédet tar­
tott. Utána Magdics szónokolt a 
horvát utasok tetszésére. A horvát 
beszédek a jelenlevő magyar hall­
gatóságot is feltüzelték, úgy, hogy 
összetűzés, majd verekedés lett a 
dolog vége. A csendőrök vetettek 
véget a verekedésnek, mert a hor­
vátok botra és késre kaptak, a 
csendőrök 12 horvát férfit és 6 nőt 
tartóztattak le izgatásért. Urbano- 
vics képviselőt szabadon bocsájtot- 
ták, mert igazolta magát.

Kiegyezési tárgyalások.
Becs, julius 8. A szakelőadók délután. 

4 óráig tárgyalták a kiegyezési kérdéseketi 
A földmivelés és kereskedelemügyi kérdések 
részletes tárgyalására holnap kerül a sor, 
amikor is délelőtt 11-től délután 4-ig fog 
tartani az ülés

Az újpesti panama.
Budapest, jul. 8. Az újpesti panama 

ügyében dr. Csövek rendőrfogulmazo ma 
folytatta a kihallgatásokat. Csorba terem; 
táblabiróa vádat kereken visszautasította, dr. 
Boros Mór ellenben nemcsak fentartotta, 
hanem kiderítette már azt is, hogy az egy.k 
okiraton hamisítva van az egyik névaláírás. 
A bünper egyre bonyolultabb lesz.

A világ legjobb aratógépei az 1

eredeti amerikai „J
Aratógép kezelő kurzus ingyen.

// mai okrakó, kévekötő, aratógépek, fü- 
11 kasr-álók, széna gyűjtők juhmp, f{íjj|]nrnjí] 

kizárólagos gyári raktara MUUUlllfll,
Dstire fin, Piac utca 26. szám, nagy rozsda udvar.

gerTartalék részekből nagy kéazlet,

Baidóc gyógyfürdőa magyar Karlsbad Baldóczi Db bK -forrás
(házll&i kezelve) a Tátra déli réestn.

SJUtitom, vasas, glsmbersó. Phosphoraavsa és szénsavas hwrdeekkel -» j«u*ea 
"»U hidegvizgyégyintézat. OerteWéle torral nktura. Gyógyforrásai «{fje 

tirlsbid, RÜHiltf, Maritnbad és Frauzensbadéval. 8zénssvas lobogó túrd , 
Mrd6 és mórfttrdCk olcsón kaphatók. Szepeematyéhen. Vaiutéllomía H*e- 

peavéralja. Igazgatóság Budaoeal Régi Posts etca 10. az*m.
I. ...■#____—------------- ------ ------------- —-------*

gyomor-, máj-, bél- és voseb Jóknál speeifltmm. ^ryotemi tanárok ^a^skorld^ 
voaok, mint természetes györyvizot ^Ionosén a gyógyfürdő igaz-

utoa-
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Áru- és értéktőzsde.

Johns 8.
Budapesti gabonatőzsde.

trtomeoktot btza ^ <Ükalt 66 Mo-
MtaS ÜÄ *“* f? :

►«« »*«t »SÄe *■“7 6r‘“1' «*» **»

JÍKKBKETl';
íif1*------- ' " --<0060 mm.

Arna, 37,, *
,í*f> - -«-<>..11154 „

^-^68773 ”
íiopco W..V. . 218 ,
£“**’ ---------- . 597 *
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p“f* "' -‘’''-•'•»'•f—<— 848t nun.
Árpa. , _ * *
Zab

PgjiuBCZByi ÚJSÁG
1907^ru5D

Tengeri 
Repce . 
Liszt. . 
Korpa. .

Öhf,:-

9786

17637 ”
9837 „

■ 47603 cm).
A határidő-üzlet.

Mesésekre Bzifá^^rán^^f f5”^0,:lÍ80k útin 
fabonanemüok emelkedtek éslfflí S^«^808

Az árak- 50 kilogrammoak6nt.

Bnza április 1907 
Búza Diájus . 
Búza október „ 
Rozs . . „
Rozs május . . 
Rozs októberre 
Zab április . . 
Zab május 
Zab októberre . 
Tengeri augusztus 
1 «»ígéri május . 
Tengeri jnlixm

Kezdete j Változás

1130

890

795
fi02
620
641

1048-1041 

886- 885

791— 793 
600— 601 
916— 615
533— 635

vá- j

csAanroH.
A legszebb.

— Regény. — 
irta: Than Gyula.

(F oly tatás.)

szóhoz jutnP Hosszú ^em tiirt
alatt Rajvai idegesen iárt fi utá,n’ ame|y

Ä^.fe,te ■“ “ &,iégre

retett ? un eilgem nem sze-
laazolSf “ ViSSZa f°rd„l, « úgy

— Nem!

spSr-Ä

már látta, hogy nincs semrn, í38^ Most 
tovább. ^ semmi keresni valója
mállásod?™”,!1“, Xm'm b 1‘“i *,ka|-
**«* KöszSIm ToaT^tű' k?“-
-Most már tudom mit t , v,láS°sitott. 
;toért hiszem, hogy í,ní8fk ^nről. De 
kozni. Isten önnel* ég fo^tmk talál- I

lélegzett. pÍBicnt, Rajvai pedig fel- I

fhogy nem is gondoltam i>tfe#t6m' Igaz> • 
irienre, do errr Vmli “ 1 méretemre. Min- 
Jobb így! Pú dolpo 1. 1 ví som fektettom. izemben van Am?’ „J^.,8 « ke-

‘flfkőrölni fog most másodszor^ 1 elős,zö''-
™™ M' **« 'NadifkdfSSä!

(Folyt. [<i;v.)

A legújabb divata
ounap- és esőernm

a IMtelbea dos« irallmeW

«ele« debreceni

Brnyőgyárban
[Javítások és átbozasok ölesén és „o„-„

aa° észkökőltetnok. ‘

Apró hirdetések.
cilinderek vasaikeátPni'tknvoZtwáí’ iavitaaät,
ÄST«®!? »i’míS;

«abbMOS,jäfkoÄ ’ dSK?tbJ,i,“^V“?7»:
Csapó-utca 28 ^ozni< Clah András.

-_______ _ _____ ___  8035.

Napernyők

óriási választékban
ós feltűnő

olcsó árak mellett

Boszway tsa|
919 tiivatániházában
Debrecen Kossuth-u. 5.1

JbíbOMtófbe^L VáSárolt «voydl,
lalaff -1*1 J Vagy két évF&Ägsr

8700/1907, P. sz.

Hirdetés.
tees, ko,tbT5er°i,bL ‘WP* *«*«'
Mária réeséröl ^ í tSanéSv”e,e 6ze,,dt 
n||/>n _ „ . , ,sz- kir. Debrecen váron:
hisz n. irt epf™0ai 9389-sz- tjkvbea Af309Í 
kisajátított 1 Q-qn ca ^ ßZe házastelekbq!tási árának torü,et kártalanít
ügyben a LrtSfe /rání
határidőül 1907 h, n= keJJírEás megkezdésért 
9 óráfát L r juli,ns hó 25. napjának d. é 
ségbe kitűzi. * emelot 82‘ sz- alatti hely^

az érdekelte?pfm?e!^ekeí azzal értesit, hogv 
hozandó érdemlep-n??8^ 3 kártalanítás felei 

Kelt n!S g 8t határozatot nem gátolja
1907. jaai^ sTf'Tt ki,r' törvénys^kneJ

junms o-en tartott üléséből.
KóS$ay Lajos jegyző.

Divatos fekete és szioes

NAPERmrŐK. '
angol, zefir, selyem és csipke

B10UZ0H
«agy választékban "Sbq

Eontsek Kornél
n5i és Bri divatáruházában

Debrecen, JCossuth-utca 1. szám.
Minták kifánatra készséggel küldetnek.

Tükörfényfl ruganyos

szobapadló la&foofe
parket vifesz, email gia- 
jé^zur minden színben

Kor °^jban törött kész festékekI
legolcsóbban beszerezhetők csakis

Fazekas
JÓ családból vaió fiú

tanulónak íelnéfeíík
Kovács Mihály Etóda

lesték és vegyésseti cikkek =aCTrakMrábanj 
J Hatvan utca 5. szám. J

iy

füszerüzletc! 'D.

-V

megnagyobbítva, a volt
ntoa fif gc izembe Piac 
“loaől. szám alá. az 
utcáranyjjó helyiségbe 
helyeztem át i iLilemlalberedeupáríslíacool

Un szabott mellfűzo 6 éra I 
érióoi . aJatt készül.
Óriási nagy raktár és választék 

*tí°!?Óbb arak n)elfett
Tisztítás és javítás gyorsan éc

wkniSSSt11 es
Solfcfcm Xaroüita Debrecen

Plac-ntoa 61. sz. *

SórakíáramI zsákot, egy decimál mázsát i°? ^arab I nőm oödariió,, egy cr&lé2ÍS& J

Értekezni leltei BeíWen-ufca 20. szám,

DonogánésSomossj
f^e°en, Klstemplombazár.

, ^enya89zonyi kelengye, vászon, 
kész fehérnemű, angol ruhavá- 

bzon, batiszt, kreton, zephyr.

Óriási szőnyeg raktár.

■
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fehérnemüek, valamint siffonok és 
papi anlepedovásznak, virágos és esi- 

, kos osinvatok, damaszt étkező és 
azsnr kávés terítékek, damaszt- és 
frottír törölközők, törlőkendők és 
nanklngok, valamint kész női fe* 
bérnomüek és paplanok

legolcsóbb szabott árban.

Kfőiraha divat vásznakból
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

OSÖÁRÜK!
I nőlruhákra: budai kékfestő voálok 
I cosmanosl savannah, lndls fn- 
lard, batlszt, atlasz szatln. 120 om 

2 széles sima színes francia batlsz- 
tok, hímzett és azsnr batlsztok, 
angol zeflrek, és szerbvásznak.

legolcsóbb szabott árban.
Kész női ruhák és blúzok,

hímzett batlsztban,

L vászon, slffon és batlsztnől Ingek, 
^nadrágok, hálókőntősök és alsószok­
nyák, sima és hímzett kész ágyhu­
zatok, selyem, lüszter és doth alsó 

3 szoknyák, karton, oasmlr és selyem 
paplank, matracok---------------

legolcsóbb szabott árban.
Férfi ingek, lábravalók,
hálólngek, gallérok, kézelők, nyakkendők, 

és divat zsebkendők

Brassúi szövet
férfi és gyermek ruhákra valamint 
angol férfi ruhaszövetek, tennis kel- 

4 mék, nyári mosó szövetek, hozzá­
való bólésáruk, turista Ingek

legolcsóbb szabott árban.
férfi ruha szövet

mintákat kívánatra készséggel küldünk.

Napernyők!
I S francia P. D. Jegyű fűzők, arofátyol 

divatővök, csipke, és selyem sálok, 
batlszt és csipke gallérok, nyakken­
dők, keztyflk, gyöngy és bőr divat- 
táskák, csipke, szalag, selyemkendők

legolcsóbb szabott árban,
Harisnyák, nők, férfiak

gyermekek részére állandó nagy válasz­
tókban.

SZABÓ LAJOS FIAI
dliat-, nászon- és szőnyeg raktára

Debrecen, Rózsa utca I. szám.
Alaptttatott 1842. érben.

at. gazdálkodó és géptnlajdonosokhoz
ajánlom vizmentts asztagtakaró- és cséplőgépekre 

tálé ponyváimat, szegedi kender zsákokat, gyapjn zsáko­
kat, pokrócokat, zsákkötöző ás dohanyisinegekel olcsó 
árban. Hungária kévekötő ezra 15 kor.

Kívánatra mintákat küldők.

WIENER ADOLF,
gyári raktára, ponyva- 
és zsákkölcsön Intézete

Debrecen, Kossuth utca 27. sz.

Egyedüli készítő:

6RÓSZ NAdy FERENC
győgjszerész
Kossutb-ntoa 8. szám.

Legblztesabb siépitősser a

Fáy-féle árc-Crém
hatása csodás I

Sxépit, flatilit! Legkitűnőbb szer szeplő, máj- 
foltok, pattanások ó. az arcbőr tixatátalanság-aí 
ellen. Egy tégely 1 korona hozzávaló „Jfáy“ 

szappan 1 korona.
Illatszerek minden Illatban 1—2—3 kor. öregje,

Umncwk legnagysbb raktára mindé. bel ís küllflldi 
gylgjiier külömc/cseégcknek, pipere cikkeknek 63 
* haeonaaerri gyógyszereknek, kapható a ktamó *

Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél
Debrecen, Kossath-ntoa 8. sz.

„Arany egyszarvú“ gyógyszertár 
■ Telefon 496. sz. Telefon 496. sz.s

bérszántási
21

635

Nagykaprosi gazdaság,
Tudakozódhatni

Szép ÖeiSn
intézőnél

Tisza-Polgáron.

9

Pályázati hirdetmény.
A debrecen-érmihályfalvai vonalszakaszon levő NAGYCSERE állvmáson 

a felvételi épületnek egy 126 m2 alapterületű földszintes toldalékkal való kibő­
vítésére ezenenl nyilvános pályázatot h.rdetünk, melyre a kellőleg kiállított és 
felbélyegzett ajánlatok legkésőbben

folyó évi Jnlins hó 25-én déli 12 óráig
a m. kir. államvasutak debreceni üzletv^zetőségének titkárságánál benyújtandók.

Később érkező ajánlatokat nem fogunk figyelembe venni.
A tervrajz a szerződési tervezet és a feltétfüzetek a magyar királyi 

államvasutak üzletvezetőségénél Debrecenben (Piac-utca 18. sz. II. emelet 19. sz.) 
a hivatalos órák alatt megtekinthetők és ugyanott az ajánlati szöveg és az aján­
lati költségszámítás 2 koronáért megsze. ezhető.

Az ajánlatok borítékai a következő felírással látandók el. „Ajánlat a 
Nagycsere állomás felvételi épületének bővítésére.

Bánatpénz fejében legkésőbben f. évi julius hó 31-én délelőtt 11 óráig 
600 azaz Hatszász korona teendő le készpénzben, vagy állami letétekre alkalmas 
értékpapírokban a debreceni üzletvezetőig gyüjtőpénztáránál. — A készpénzben 
befizetett bánompénz után kamat nem követelhető.

Az értékpapírok a budapesti, illetve a bécsi tőzsdén jegyzett utolsó napi 
árfolyam szerint, de névértéket megnem haladható értékben fogadtatnak el. Az 
üzletvezetöség fentartja magának az ajánlatok között a szabad választás jogát.

Debrecen, 1907. julius hó.
JtLms iia

(Utánnyomás i em díjaztatok.)

Parcellázási célra
keresek Debrecen környékén (D< brecenhez közel eső vasúti állo­

más mentén) kisebb vagy n igyobb jóminősógü birtokot.

Vevőim készletben vannak.

Kiár Andor bankirodája
Dobrecen,

Miklós utca 23. sz, Telefon 445. szám.
Irodám törlcsztóses kötvény és válté kölcsönöket gyorsan és legelőnyösebb föltéte­

lek mellett foiyóslttat.TSQ
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yipró hirdetések.'
..SZŐKE LEÁNYNAK“ levele van a kiadóba.
KJ volna hajlandó kieogiteni pénzzavarából fia- 

tal intelligens úri asszonyt, levelet postrestant 
• főpont* ^JDiezkreció“ jelige.

Ajánlat.
KßT szoba, konyha mellékhelyiséggel kiadó. 

Zöldfa utca 13. 3013
ZONGORA órát kezdőknek saját lakásán jutáid 

nyos árért ad özvegy úrnő. Óim a kiadóhi- 
vata'ban. 3009-

DBBBECZENI UJ8AO

Kereslet.

---------- --- szobást
templom közelébe. Cim a kiadóba.

JÖ családból való két fiú

BÚTOROZOTT szoba külön bejárattal esetleg 
bútor nélkül azonnal kiadó. Csapó-u.50. 2996

i fi' BŐRÖNDvK (koffer) nagy választékban 
Miklósné és J’arsa bőröndkészítőknél Piac-n. 
2i. 8Z. (nagytrafik udvar) 2984

I iZLÉTIIELYISEQ (kiválóan alkalmas hentes-, 
nők, tej vagy kenyér árusításra stb.) kiadó. 
Cim a kiadóban. 2987

kVlCSuN fürdő kádak kaphatók Kiss Ignáts 
bádogosnál Piac utca 34. Ugyanott egy bádo­
gos tanuló felvétetik. 2982

11ARISNYAKTt3~ IPAR"VÁLLALAT. Hari^ 
tryak kötése és tejelése felvállaltatik Benyáta 
limitnél Debrecen, Tisza palota. 9118

LUCERNA friss kaszálás folyó ölenkint 6 fii- | 
Iérj6vei kapható Biró Pálnak m.-pércsi úti j 
sorompónál első kertgazdaságában. 2929 I

1 JA TVAN utca 8. számú házban három üzlet- i 
helyiség kiadó, értekezhetni ugyanott. 2701

ELŐSZOBA, konyha és kerti butoroT állandóan 
nagy választékban kaphatók és megrcndelhe- 
ték. Vágj, Török Bálint utca 24. 3034

URA SÁGOKTÓL levetett mhákaf veszek a leg. ! 
magasabb árban. Neumann M. Bádogos utca 
2. szám. 2ß4T

HA NINCS PÉNZÉ, menjen Keiser Salamon, 
Hatvan utca 2. sz. (Tóth Gyula házában) Deb­
recen és vidéke legnagyobb részlet áruházába. 
a hol legmodernebb bútor, vászon, férfi- és 
női ruha, tavaszi és őszi női és férfi felöltők 
szőnyegek csekély heti vagy havi részletben 
kaphatók__________ 2589

K1T^N„ színtartó kötött harisnyák"!} par~küfi 
tótt női harisnya GO krajcártól, 3 pár kötött 
mintázott divat női harisnya 1 írttól, 3 pár 
kötött férfi harisnya 55—GO krtól feljebb, úgy. 
szintén gyermek harisnyák nagy választókban 
Marton Oyula divat üzletében kaphatók Piac 

■ ______________________1126-;;

ÖD U ti ti ti s iu
Inga és salon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek leg­
olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
éráénál Debrecen, Piac-utca 42

1907 jn litre 9.

Kitüijő faj borok,
nagyobb véielnél olcsó árban kaphatok 

Kovács Mihály Utóda

GÉPLAKATOS segédek és tanulók felvétetnek. 
Széchenyi utca 44. Ehrenreich Sándor. 2972

MODERN lakást kereseiTs” szobást " a. ~nagy-
2992

- — bádogos tanulónak
felvétetik Krausz Kálmánnál Hatvan-u.2. 2949

HÁZMESTER, lehetőleg gyermektelen, esetleg
kis családu házaspár, 40 korona havi fizetés­
sel, természetbeni szabad lakással, fűtés és 
világítás élvezetével mielőbb felvétetik az izr. 
polgári iskolához. Sajátkeziileg irt pályázati 
kérvények 1907. jnlius 15-ig Katz Jakab isk. 
gondnokhoz (Arany J. utca 9.) nyújtandók bo 

____ _________________ __ _______________2940
1 vKES Zsigmond vas Fűszer és vegyes üzle­

tében H.-szoboszlón egy jó családból való fiú 
tanulónak ielvétetik. 2601.

BIKAzXd~iürdórö e^~társ~kerestetik~MikTós-

füszerkereskedósébe Degenfeld-tér 11.

utca 38. sz 3030
OGYES liiszer detail kereskedő segéd azonnal 

felvétetik Kertész Miklós fűszer üzletébe Csa- 
I Pó utca._____ 3001

VASKERESKEDKSBB pénztárnokné ős ogy 
1 tanuló jó családból felvétetik Kovács Gyulá­

nál Piac utca 17. 3035
EGY fiatal leány, nevelőnT" álTÁst "k<ues...ogy

vagy két kisebb gyermek melló. Ha lehetsé­
ges vidékre is elmegy. Beszél németül és ma­
gyarul. Cim a kiadóban. 3033

IRODAI teendőkben jártas két évT gyakorlattal 
bíró jegyzői gyakornok, ügyvédi, vagy ha­
sonló irodában alkalmazást keres. Arany 
János-utca 40. 303")

KERESKEDELMI taniolyaraot végzett leányt 
keresek. Könyvelésben jártas előnyben ré­
szesül, Írásbeli ajánlatot kérve Kupfer Jenő 
Bethlen-utca. 3028

GÉPOLAJ,

lovottazsir, hengerolaj
és valódi

kék aszó kocsikenőcs
legjobb minőségben és legolcsóbban beszerezhető

Ungár és Berger
festék és zsiradékáru nagykereskedőknél

Debrecen, Csapó utca 10.

VEGEK
Eladás.

U AZ forgalmas helyen 9000 forint értőkben 
eladó. Bővebbet Hatvan nlcai kert 7. 3003

UJ benzinmotor magán járó és egy Régebbi 
cséplő garnitúra eladó. Jókai-u. 7. sz. °2938

A CSAPUKElt I TEL határos Geréby kertben 
300 nógyzotöles liázheiyek előnyös föltételek 
mellett 12 évi törlesztésre eladók. Ha a vevő 
400 ko ouát befizet, igényt tarthat egy téglá­
ból épült egv s óba, konyha, kamarából álló 
lakóházhoz. Értekezhetni a telepen lakó meg­
hízottal. 2740

KITŰNŐ ezüst anker óra és "nagy~rézüst eladó 
Varga-u. 25. balra. ~ 3027

! jutta, spárga, hollandi, kiddermünster 
tapesztry, veloux, futó és szalon sző­
nyegek minden nagyságban, torontáli 
szőnyegek, díván térítők, bútorszöve­
tek és creppek, viaszkos vászon.

legolcsóbb szabott árban.
ágy és asztalterítők

szövet es csipke függönyök, stórok.

ZABÓ LAJOS FIAI
^ivat-, vászon-és szőnyeg-áruháza,

Debrecen, Rózsa utca I. szám. I
Alapittatctt 1842. évien.

Uj elektrotechnikai vállalat.
Telefon 339. Telefon 339

1

Javítások legolcsóbban jótállással.
Debreceni Első

Villamossági és Elektrotechnikai Vállalat
Erőátvitel, villamos világítás, 

' villámhárítók, házi ős ma- 
gán telefonok, villamoszarak 

,< tiiz ős betörős elleni jelző- 
készülékek, villamos csen 

ii1 gök berendezése és jókar 
í ban tartása évi bérlet' mel 
i letb Gyógyászati, phyeikn 
1 matomatikéi készülékek kő 

^ Rritéso pb javítása. Felszerelési anya 
gok, kerékpárok és alkatrészek rak- 

Sajátmotorerővel berendezett galvanizáló

Földvári L PcbreccQ.
KosFutli utca 1. szám. Az udvarban,

Egy tanuló felvétetik.
Telefon 168. Telefon 168.

, A vámospércsi állomáshoz kö- 
. Villamos világítás, házi- és j zel bU hold .jó minőségű szántóföld1 
m,e:í, tetoonok, ,,ii=„y CSe„- | 10 hold kitűnő fajokkal beültetett

i ®z?.11őye.1> ufi lakással és gazdaságii 
; épületekkel jutános áron eladó. Ér­

tekezni lehet
Végh István tulajdonossal

Bagamérban. 1218)

gők berendezése és karban tar 
fása évi bérlet mellett) orvosi 
és phizikai műszerek készítése 
és javítása, gáz, benzin [és elec­
tro motorok szerelése és javí­
tása legjut ányosabban s leg­
nagyobb .szakértelemmel csak

Földes és Vajner
elektrotechnikai vállalatánál. 

I,- ,,, Debrecen, Piac-u. 47. sz. esz-
xozolhetők. Sajat. mckelező és galvanizáló telep.

tára.
1«lop.

PIACIBOLT, három ajtós tiz méter hosszú má­
jus elsőre esetleg előbbre kiadó. Cim a kia­
dóban. 2684

‘ELVESZETT 8-án egy tüzopálköree gyűrű 
mivel kedves emlék, kéretik, hogy a megta­
láló Vilmos kaszárnya II. emelet 42. sz. la­
kásba vigye be, hol kellő jutalomban része­
sül- __ _________ 3026

(TAKARÍTÓ vagy hejárónénak ajánlkozik egy 
magános asszony. Kötesyoy-utca 7 sz.

Gép-olajok,
tovotta gépzsir

legmegbízhatóbb bevásárlási forrása,
úgyszintén legjobb minőségű

kék úszó kocsikenőcs 
és festékek

legolcsóbb árban kaphatók:

TÉRÉI J. Utódánál
Debrecen Hatvan utca 13. szám.
A cimre tessék figyelni.

A tavaszi és nyári idény
újdonságai megérkeztek,

Biztos, Sima és mintás gyapjú női
IHÍÍÍÍ__ós egyes blúzokra való szövgek.
Gyapjú- és pamut deleinek, magyar- ée;
francig gyártmányú kartonok, aiourns.
sima és mintás batisztok, nagy választék

gyermek harisnyákon se
i-Vem~ ^rl-r'jrna keztyükben. Gvászruhákra
fekete gyapjú szövetek és mosó áruk

olcsó,

Nyomatott a.korforgótjépea a Debreceni Újság Nyomdájában. (Tulajdona-

nag>- választókban beszerezhetők.
szabott árak mellett

Nádudirary Lajos,
vászon, kézmü és rövidáruk raktárában

lao utca 28. szám, a nagytőzsde mellett,
493 k

V

Tha. v


